

MAS Inovec - Akčný plán

Tabuľka č. 1: Celkové zdroje pre MAS z PRV a IROP

	SPOLU (EUR)
Celkové zdroje z PRV (EPFRV) a IROP (EFRR) (základná alokácia podľa vzorca pre MAS v súlade s kapitolou 6.4 Systému riadenia CLLD), z toho:	701 105,10
Operácie v rámci implementácie stratégie CLLD	584 605,10
Chod MAS a animácie	99 000,00
Animácie	15 500,00

Tabuľka č. 2: Zameranie stratégie podľa sektorov

Názov opatrenia stratégie CLLD	Rozpočet na opatrenie	Oprávnený prijímateľ verejný sektor (označiť „X“)	Oprávnený prijímateľ neverejný sektor (označiť „X“)
Opatrenie č. 1: Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov (PRV 4.1)	100 000,00		X
Opatrenie č. 7: Investície do budovania a obnovy základnej infraštruktúry malých rozmerov (PRV 7.2)	40 000,00	X	
Opatrenie č. 8: Investície do rozvoja základných miestnych služieb vrátane voľno časových aktivít (PRV 7.4)	124 605,10	X	
Opatrenie č. 4: Investície do obnovy kultúrno-historických pamiatok a budovania doplnkovej infraštruktúry a služieb (PRV 7.5)	40 000,00	X	
Opatrenie č. 5: Zakladanie nových a podpora existujúcich podnikov (IROP 5.1.1)	200 000,00		X
Opatrenie č. 9: Rozvoj základnej infraštruktúry v oblasti dopravného prepojenia a dostupnosti sídiel, sociálnych a komunitných služieb a vzdelávania (IROP 5.1.2)	80 000,00	X	
Celkový rozpočet podľa sektorov	-----	284 605,10	300 000,00
Percentuálny pomer zamerania stratégie	-----	48,68%	51,32%

Opatrenia Podnikatelia

Tabuľka č. 3. A: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie č. 5: Zakladanie nových a podpora existujúcich podnikov (IROP 5.1.1)					
Priradenie kódu opatrenia ¹	-					
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	5.1.1 - Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií					
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 1.3: Zvýšenie zamestnanosti a podpora podnikania a inovácií					
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby: Zvýšiť tvorbu pracovných miest Využiť potenciál prihraničného regiónu a posilniť nadnárodnú a prihraničnú spoluprácu					
Rozsah a oprávnené činnosti	zakladanie nových a podpora existujúcich mikro a malých podnikov, samostatne zárobkovo činných osôb, družstiev					
Oprávnení prijímatelia	-samostatne zárobkovo činné osoby, okrem tých, ktoré sú oprávnenými prijímateľmi z PRV v opatrení LEADER a oprávnenými prijímateľmi z OP RH -mikro a malé podniky s počtom do 49 zamestnancov, okrem tých, ktoré sú oprávnenými prijímateľmi z PRV v opatrení LEADER a oprávnenými prijímateľmi z OP RH					
Intenzita pomoci ²	súkromný sektor mimo schém štátnej pomoci : 90% súkromný sektor v rámci schém pomoci de minimis : 55%					
Oprávnené výdavky	A.) obstaranie hmotného majetku pre účely tvorby pracovných miest B.) nutné stavebnotechnické úpravy budov spojené s umiestnením obstaranej technológie a/alebo s poskytovaním nových služieb					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 5 000 €. Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 50 000 €.					
Finančný plán	Región ³	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	363 636,36	200 000,00	0,00	163 636,36	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	363 636,36	200 000,00	0,00	163 636,36	0,00
Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ⁴	Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovec.					
Povinné prílohy stanovené MAS ⁵	Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.					

¹ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

² Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

³ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

⁴ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IROP

⁵ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota
Merateľné ukazovatele projektu	CO08	Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch (5.1.1)	FTE	0	4
	CO29	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výroby, ktoré sú pre firmu nové (5.1.1)	počet	0	1
	CO28	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výroby, ktoré sú pre trh nové (5.1.1)	počet	0	1
	CO28	Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora (5.1.1)	počet	0	4
Indikatívny harmonogram výziev	September 2018				

Pozn.:

- Pre PRV ako aj pre IROP platí, že maximálna výška NFP na 1 projekt (okrem aktivít zameraných na chod MAS a animácie) je 100 000 EUR z celkových oprávnených výdavkov na projekt.
- Vyššie uvedená tabuľka č. 4 slúži na opis všetkých opatrení stratégie CLLD, t.z. aj z iných zdrojov, pričom každé opatrenie je definované v samostatnej tabuľke.
- V prípade, ak MAS v stratégii CLLD definuje aj iné EŠIF a s tým súvisiace čerpanie z iných finančných zdrojov, uplatňujú sa podmienky a kritéria oprávnenosti platné pre dané EŠIF. V tomto prípade sú zdroje alokované nad rámec EPFRV a EFRR v rámci stratégie CLLD. Musí byť však zabezpečená vzájomná doplnkovosť a synergia a zamedzené duplicitné financovanie.
- V rámci IROP, aktivity špecifického cieľa 5.1.1 Zakladanie nových a podpora existujúcich mikro a malých podnikov, samostatne zárobkovo činných osôb, družstiev je možné rozdeliť v závislosti od priorit a opatrení definovaných v stratégii CLLD. Napríklad, ak MAS v stratégii CLLD definuje ako prioritu podporu podnikania, jej špecifickými cieľmi môžu byť napr. podpora existujúcich podnikateľov, podpora zakladania podnikov, podpora inovatívnych podnikov apod., ktoré budú následne napĺňané prostredníctvom špecifického cieľa 5.1.1.
- Pri stanovení merateľných ukazovateľov v tabuľke č. 4 v časti „Merateľné ukazovatele projektu“ sa uvádza kód daného opatrenie, resp. podopatrenia PRV (ako v druhom riadku danej tabuľky).
- V tabuľke č. 4 MAS definuje aj podmienky podopatrenia pre chod MAS v rámci PRV SR 2014 – 2020

Tabuľka č. 4. B: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie č. 1: Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov (PRV 4.1)					
Priradenie kódu opatrenia ⁶	Kód opatrenia 4 Kód podopatrenia 4.1					
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	2A Zlepšenie hospodárskeho výkonu všetkých poľnohospodárskych podnikov a uľahčenie reštrukturalizácie a modernizácie poľnohospodárskych podnikov, najmä na účely zvýšenia ich účasti na trhu, zamerania na trh a poľnohospodárskej diverzifikácie					
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k fokusovej oblasti 2A. Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 1.1: Zvyšovanie konkurencieschopnosti poľnohospodárskych a potravinárskych podnikov					
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby : Zvýšiť tvorbu pracovných miest Stabilizovať zdroje poľnohospodárskych a potravinárskych podnikov a MSP (zavádzať moderné inovačné technológie, zvýšenie produkcie živočíšnej výroby, zvyšovať produkciu s vyššou pridanou hodnotou, diverzifikácia).					
Rozsah a oprávnené činnosti	Rozsah činností a oprávnené činnosti: 1. Špeciálna rastlinná výroba 2. Živočíšna výroba					
Oprávnení prijímatelia	Prijímateľom pomoci sú fyzické a právnické osoby podnikajúce v poľnohospodárskej prvovýrobe					
Intenzita pomoci ⁷	Základná miera podpory z celkových oprávnených výdavkov 50%					
Oprávnené výdavky	- investície do dlhodobého hmotného majetku vrátane lízingu a investícií na zlepšenie kvalitatívnych vlastností nehnuteľného dlhodobého hmotného majetku spojené s opisom činností - investície do dlhodobého nehmotného majetku (nadobudnutie alebo vývoj počítačového softvéru a nadobudnutie patentových práv, licencií, autorských práv a ochranných známok); - poplatky architektom, inžinierom a konzultantom, poplatky za poradenstvo v oblasti environmentálnej a ekonomickej udržateľnosti vrátane štúdií uskutočniteľnosti. Štúdie uskutočniteľnosti zostávajú oprávnenými aj v prípade, ak sa na základe ich výsledkov nebudú realizovať žiadne výdavky – max. do 15% z výšky projektu;					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	<i>Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 20 000 €. Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 60 000 €.</i>					
Finančný plán	Región ⁸	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	200 000,00	75 000,00	25 000,00	100 000,00	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	200 000,00	75 000,00	25 000,00	100 000,00	0,00
Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ⁹	<i>Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovce.</i>					
Povinné prílohy stanovené MAS ¹⁰	<i>Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.</i>					

⁶ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

⁷ Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

⁸ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

⁹ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IROP

¹⁰ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota
Merateľné ukazovatele projektu	4.1	Počet podporených podnikov s investíciami v poľnohospodárskych podnikoch	počet	0	2
	4.1	Celkové verejné výdavky v EUR	EUR	0,00	100 000,00
	Vlastný	Zlepšenie životných podmienok zvierat	VDJ	0	20
	Vlastný	Zlepšenie pracovných podmienok zamestnancov	FTE	0	5
	Vlastný	Počet vytvorených pracovných miest	FTE	0	2
	Indikatívny harmonogram výziev	Máj 2018			

Opatrenia Obce

Tabuľka č. 5. C: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie 4: Podpora na investície do rekreačnej a turistickej infraštruktúry na verejné využitie vrátane investícií na obnovu prírodného a kultúrno-historického bohatstva (PRV 7.5)
Priradenie kódu opatrenia ¹¹	Kód opatrenia 7 Kód podopatrenia 7.5
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	6B Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach;
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 1.2: Zvyšovanie diverzifikácie poľnohospodárskych aktivít a podpora rozvoja vidieckeho cestovného ruchu a agroturistiky
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby : Zvýšiť prílev turistov, zvýšiť podiel pobytových turistov pred jednodňovými, diverzifikovať ponúkané služby a zvýšiť dopyt po službách Zlepšiť TI potrebnú pre rozvoj podnikania, CR a kvalitu života obyvateľov a zlepšiť dopravné spojenie a dostupnosť medzi obcami a okolitými centrami rozvoja
Rozsah a oprávnené činnosti	investície, ktoré súvisia s vytvorením, udržiavaním, obnovou a skvalitňovaním turistickej zaujímavých objektov, bodov a miest vrátane príslušnej infraštruktúry – miestne kultúrne, historické, prírodné a iné objekty a zaujímavosti, zriadenie múzejných a galerijných zariadení a pod.; investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a informačných tabúľ v turistických lokalitách na verejné využitie, budovanie drobných obslužných zariadení pre turistov, informačné body, smerové tabule, KIOSKY a pod.; budovanie, rekonštrukcia náučných chodníkov, cykloturistických chodníkov, ich napojenie na náučné chodníky, budovanie doplnkovej infraštruktúry (odpočinkové miesta, prístrešky, stojany na bicykle a pod.), výstavba vyhliadkových veží, budovanie, údržba a obnova cykloturistického značenia na existujúcich cykloturistických trasách a pod.
Oprávnení prijímatelia	obce vo vidieckych oblastiach združenia obcí s právnou subjektivitou V zmysle čl. 50 nariadenia EÚ č. 1305/2013 o podpore rozvoja vidieka z EPFRV sa za vidiecku oblasť považuje celé územie SR okrem všetkých krajských miest s výnimkou ich prímestských častí do 5 000 obyvateľov (vrátane). Definícia vidieckosti sa ďalej limituje v prípade obcí ako žiadateľov na obce do 20 000 obyvateľov, v prípade prímestských častí platí limit oprávnenosti z hore uvedenej definície, t.j. do 5 000 obyvateľov.
Intenzita pomoci ¹²	Výška podpory z celkových oprávnených nákladov: 100%,
Oprávnené výdavky	výdavky na hmotné a nehmotné investície, ktoré sú v súlade s podporovanými činnosťami v rámci tohto podopatrenia, vrátane výdavkov na začlenenie prvkov zelenej infraštruktúry – náklady na následné "ozelenenie" objektov a ich začlenenie do zelenej infraštruktúry obce; -poplatky architektom, inžinierom a konzultantom, poplatky za poradenstvo v oblasti environmentálnej a ekonomickej udržateľnosti vrátane štúdií uskutočniteľnosti. Štúdie uskutočniteľnosti zostávajú oprávnenými aj v prípade, ak sa na základe ich výsledkov nebudú realizovať žiadne výdavky – max. do 15% z výšky projektu;

¹¹ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

¹² Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

Výška príspevku (minimálna a maximálna)	<i>Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 5 000 €. Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 15 000 €.</i>					
Finančný plán	Región ¹³	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	40 000,00	30 000,00	10 000,00	0,00	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	40 000,00	30 000,00	10 000,00	0,00	0,00
Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ¹⁴	<i>Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovec.</i>					
Povinné prílohy stanovené MAS ¹⁵	<i>Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.</i>					
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota	
	7.5	Počet projektov investujúcich do rekreačnej infraštruktúry a rozvoja cestovného ruchu	počet	0	2	
	7.2, 7.4, 7.5	Celkové verejné výdavky v EUR	EUR	0,00	204 605,10	
	Vlastný	Počet investícií do turisticky zaujímavých objektov (7.5)	počet	0	1	
Indikatívny harmonogram výziev	December 2017					

¹³ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

¹⁴ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IROP

¹⁵ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

Tabuľka č. 6. D: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie č. 7: Podpora na investície do všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (PRV 7.2)					
Priradenie kódu opatrenia ¹⁶	Kód opatrenia 7 Kód podopatrenia 7.2					
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	6B Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach;					
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 2.1: Zlepšovanie drobnej vidieckej infraštruktúry a miestnych služieb a zlepšovanie udržateľných vzťahov medzi rozvojovými centrami a zázemím					
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby : Zlepšiť TI potrebnú pre rozvoj podnikania, CR a kvalitu života obyvateľov a zlepšiť dopravné spojenie a dostupnosť medzi obcami a okolitými centrami rozvoja					
Rozsah a oprávnené činnosti	výstavba, rekonštrukcia, modernizácia, dostavba kanalizácie, vodovodu, alebo čistiarne odpadových vôd; výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lávok, mostov, chodníkov a záchytných parkovísk, autobusových zastávok, výstavba, rekonštrukcia a údržba odvodňovacích kanálov, prehlbovanie existujúcich obecných studní. V prípade investícií do miestnych komunikácií, tie budú umožnené len v malom rozsahu a za predpokladu, že prispievajú k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti, kde môže zlepšiť prepojenie medzi vidieckymi oblasťami a širšou dopravnou sieťou, príp. budú prispievať k miestnemu ekonomickému rozvoju (napr. k rozvoju vidieckeho cestovného ruchu a pod.); zlepšenie vzhľadu obcí – úprava a tvorba verejných priestranstiev, námestí, parkov a pod.					
Oprávnení prijímatelia	obce vo vidieckych oblastiach združenia obcí s právnou subjektivitou V zmysle čl. 50 nariadenia EÚ č. 1305/2013 o podpore rozvoja vidieka z EPFRV sa za vidiecku oblasť považuje celé územie SR okrem všetkých krajských miest s výnimkou ich prímestských častí do 5 000 obyvateľov (vrátane). Definícia vidieckosti sa ďalej limituje v prípade obcí ako žiadateľov na obce do 20 000 obyvateľov, v prípade prímestských častí platí limit oprávnenosti z hore uvedenej definície, t.j. do 5 000 obyvateľov.					
Intenzita pomoci ¹⁷	Výška podpory z celkových oprávnených nákladov: 100%,					
Oprávnené výdavky	výdavky na hmotné a nehmotné investície, ktoré sú v súlade s podporovanými činnosťami v rámci tohto podopatrenia, vrátane výdavkov na začlenenie prvkov zelenej infraštruktúry – náklady na následné "ozelenenie" objektov a ich začlenenie do zelenej infraštruktúry obce; -poplatky architektom, inžinierom a konzultantom, poplatky za poradenstvo v oblasti environmentálnej a ekonomickej udržateľnosti vrátane štúdií uskutočniteľnosti. Štúdie uskutočniteľnosti zostávajú oprávnenými aj v prípade, ak sa na základe ich výsledkov nebudú realizovať žiadne výdavky – max. do 15% z výšky projektu;					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	<i>Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 5 000.</i> <i>Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 20 000.</i>					
Finančný plán	Región ¹⁸	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	40 000,00	30 000,00	10 000,00	0,00	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	40 000,00	30 000,00	10 000,00	0,00	0,00

¹⁶ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

¹⁷ Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

¹⁸ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ¹⁹	<i>Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovec.</i>				
Povinné prílohy stanovené MAS ²⁰	<i>Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.</i>				
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota
	7.2	Počet projektov investujúcich do malej infraštruktúry vrátane obnoviteľných zdrojov	počet	0	2
	7.2, 7.4, 7.5	Celkové verejné výdavky v EUR	EUR	0,00	204 605,10
	Vlastný	Počet vystavaných alebo zrekonštruovaných miestnych komunikácií (7.2)	počet	0	0
	Vlastný	Počet vystavaných alebo zrekonštruovaných chodníkov (7.2)	počet	0	1
	Vlastný	Počet novoupravených verejných priestranstiev (7.2)	počet	0	1
Indikatívny harmonogram výziev	December 2017				

¹⁹ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IROP

²⁰ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

Tabuľka č. 7. E: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie č. 8: Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry (PRV 7.4)
Priradenie kódu opatrenia ²¹	Kód opatrenia 7 Kód podopatrenia 7.4
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	6B Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach;
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k fokusovej oblasti 6B. Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 2.1: Zlepšovanie drobnej vidieckej infraštruktúry a miestnych služieb a zlepšovanie udržateľných vzťahov medzi rozvojovými centrami a zázemím Opatrenie prispieva k prierezovým cieľom PRV: Životné prostredie, Zmierňovanie zmeny klímy a adaptácia na ňu
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby : Zlepšiť starostlivosť o kultúro-historické pamiatky Zlepšenie podmienok pre voľnočasové aktivity obyvateľov, vytvárať spoločné priestory pre komunitnú činnosť Zvýšiť záujem obyvateľov o veci verejné a podporovať rozvoj občianskej spoločnosti
Rozsah a oprávnené činnosti	investície súvisiace s vytváraním podmienok pre trávenie voľného času vrátane príslušnej infraštruktúry – napr. výstavba/rekonštrukcia/modernizácia športovísk a detských ihrísk, amfiteátróv, investície do rekonštrukcie nevyužívaných objektov v obci pre komunitnú/spolkovú činnosť vrátane rekonštrukcie existujúcich kultúrnych domov; zriadenie nových, prístavba, prestavba, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich domov smútku vrátane ich okolia; investície súvisiace so zvyšovaním kvality života obyvateľov – investície spojené s odstraňovaním malých tzv. divokých skládok odpadov resp. opusteného odpadu; investície súvisiace so zvýšením bezpečnosti a prevencie proti vandalizmu na verejných priestoroch (montáž kamerových systémov a iných bezpečnostných prvkov); investície súvisiace s vytváraním podmienok pre rozvoj podnikania – rekonštrukcie nevyužívaných objektov v obci pre podnikateľskú činnosť, výstavba/rekonštrukcia tržníc pre podporu predaja miestnych produktov a pod. investície do využívania OZE vrátane investícií spojenými s úsporou energie – len ako súčasť investícií do miestnych služieb.
Oprávnení prijímatelia	obce vo vidieckych oblastiach združenia obcí s právnou subjektivitou V zmysle čl. 50 nariadenia EÚ č. 1305/2013 o podpore rozvoja vidieka z EPFRV sa za vidiecku oblasť považuje celé územie SR okrem všetkých krajských miest s výnimkou ich prímestských častí do 5 000 obyvateľov (vrátane). Definícia vidieckosti sa ďalej limituje v prípade obcí ako žiadateľov na obce do 20 000 obyvateľov, v prípade prímestských častí platí limit oprávnenosti z hore uvedenej definície, t.j. do 5 000 obyvateľov.
Intenzita pomoci ²²	Výška podpory z celkových oprávnených nákladov: 100%,

²¹ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

²² Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

Oprávnené výdavky	výdavky na hmotné a nehmotné investície, ktoré sú v súlade s podporovanými činnosťami v rámci tohto podopatrenia, vrátane výdavkov na začlenenie prvkov zelenej infraštruktúry – náklady na následné "ozelenenie" objektov a ich začlenenie do zelenej infraštruktúry obce; -poplatky architektom, inžinierom a konzultantom, poplatky za poradenstvo v oblasti environmentálnej a ekonomickej udržateľnosti vrátane štúdií uskutočniteľnosti. Štúdie uskutočniteľnosti zostávajú oprávnenými aj v prípade, ak sa na základe ich výsledkov nebudú realizovať žiadne výdavky – max. do 15% z výšky projektu;					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	<i>Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 5 000 €. Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 40 000 €</i>					
Finančný plán	Región ²³	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	124 605,10	93 453,83	31 151,28	0,00	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	124 605,10	93 453,83	31 151,28	0,00	0,00
Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ²⁴	<i>Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovec.</i>					
Povinné prílohy stanovené MAS ²⁵	<i>Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.</i>					
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota	
	7.4	Počet projektov podporujúcich miestne základné služby pre vidiecke obyvateľstvo	počet	0	4	
	7.2, 7.4, 7.5	Celkové verejné výdavky v EUR	EUR	0,00	204 605,10	
	Vlastný	Počet vystavaných alebo modernizovaných športovísk a ihrísk (7.4)	počet	0	1	
	Vlastný	Počet vystavaných alebo modernizovaných objektov spoločenského významu (7.4)	počet	0	2	
Indikatívny harmonogram výziev	December 2017					

²³ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

²⁴ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IIOP

²⁵ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

Tabuľka č. 8. F: Opatrenie stratégie CLLD

Názov opatrenia	Opatrenie č. 9: Investície do infraštruktúry a služieb súvisiacich so zlepšením udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím (IROP 5.1.2)
Priradenie kódu opatrenia ²⁶	
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	5.1.2 - Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 2.1: Zlepšovanie drobnej vidieckej infraštruktúry a miestnych služieb a zlepšovanie udržateľných vzťahov medzi rozvojovými centrami a zázemím.
Zdôvodnenie výberu	Opatrenie reaguje na nasledovné potreby : Zlepšiť TI potrebnú pre rozvoj podnikania, CR a kvalitu života obyvateľov a zlepšiť dopravné spojenie a dostupnosť medzi obcami a okolitými centrami rozvoja Využiť potenciál prihraničného regiónu a posilniť nadnárodnú a prihraničnú spoluprácu Zlepšenie podmienok pre voľnočasové aktivity obyvateľov, vytvárať spoločné priestory pre komunitnú činnosť Zlepšiť starostlivosť o zraniteľné skupiny obyvateľstva Zvýšiť záujem obyvateľov o veci verejné a podporovať rozvoj občianskej spoločnosti
Rozsah a oprávnené činnosti	1. dopravné prepojenie a dostupnosť sídiel 2. sociálne služby a komunitné služby 3. infraštruktúra vzdelávania 4. rekonštrukcia vodovodných sietí, objektov a zariadení verejného vodovodu v aglomeráciách do 2 000 EO 5. rekonštrukcia stokovej siete, objektov a zariadení verejnej kanalizácie v aglomeráciách do 2 000 EO 6. budovanie verejných vodovodov, okrem prípadov ich súběžnej výstavby s výstavbou verejnej kanalizácie v aglomeráciách do 2 000 EO podľa aktualizovaného Národného programu SR pre vykonávanie smernice Rady 91/271/EHS 7. budovanie a rekonštrukcia verejných kanalizácií a budovanie a rekonštrukcia čistiarní odpadových vôd v aglomeráciách do 2 000 EO
Oprávnení prijímatelia	- obce - združenia miest a obcí
Intenzita pomoci ²⁷	Obce, združenia miest a obcí 95 %
Oprávnené výdavky	- výstavba, modernizácia, rekonštrukcia zastávok, staníc, parkovísk, na linkách prepájajúcich obec s mestom - nákup vozidiel pre účely zabezpečenia spoločnej dopravy osôb vrátane vozidiel prispôbelených osobám s obmedzenou možnosťou pohybu a orientácie - zriadenie, obnova a výstavba cyklistických trás zabezpečujúcich dopravu osôb do a zo zamestnania alebo k verejným službám (napr. trasy vedúce k vlakovým, autobusovým zastávkam a staniciam v obciach a mestách) vrátane investícií do doplnkovej cyklistickej infraštruktúry vrátane odpočívadiel, chránených parkovísk pre bicykle, nabíjacích staníc pre elektrobicykle a pod - zriadenie nových alebo rekonštrukcia a modernizácia existujúcich zariadení pre poskytovanie komunitných sociálnych služieb vrátane materiálno-technického vybavenia - zvyšovanie kvality a kapacity komunitných sociálnych služieb - rozvoj terénnych a ambulantných sociálnych služieb

²⁶ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

²⁷ Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

	<p>-infraštruktúra komunitných centier -vybudovanie, modernizácia odborných učební, laboratórií, jazykových učební ZŠ -skvalitnenie a rozšírenie kapacít predškolských zariadení -rekonštrukcia vodovodných sietí, objektov a zariadení verejného vodovodu v aglomeráciách do 2 000 EO -rekonštrukcia stokovej siete, objektov a zariadení verejnej kanalizácie v aglomeráciách do 2 000 EO -budovanie verejných vodovodov, okrem prípadov ich súbežnej výstavby s výstavbou verejnej kanalizácie v aglomeráciách do 2 000 EO podľa aktualizovaného Národného programu SR pre vykonávanie smernice Rady 91/271/EHS -budovanie a rekonštrukcia verejných kanalizácií a budovanie a rekonštrukcia čistiarní odpadových vôd v aglomeráciách do 2 000 EO</p>					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	Minimálna výška príspevku na jeden projekt je 10 000 €. Maximálna výška príspevku na jeden projekt je 40 000 €.					
Finančný plán	Región ²⁸	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	84 210,53	80 000,00	0,00	4 210,53	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	84 210,53	80 000,00	0,00	4 210,53	0,00
Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií/Hlavné zásady výberu operácií ²⁹	Princípy pre stanovenie výberových a hodnotiacich kritérií a hlavné zásady výberu operácií sú uvedené v samostatnom dokumente: Hodnotiace, výberové a rozlišovacie kritériá pre Stratégiu CLLD MAS Inovec.					
Povinné prílohy stanovené MAS ³⁰	Povinné prílohy stanovené MAS budú určené vo výzve na predkladanie žiadostí.					
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota	
	O0158	Počet nových služieb a prvkov verejnej infraštruktúry (5.1.2)	počet	0	2	
	Vlastný	Počet zmodernizovaných a zrekonštruovaných zastávok, staníc, parkovísk (5.1.2)	počet	0	1	
	Vlastný	Počet zmodernizovaných učební ZŠ (5.1.2)	počet	0	1	
	Vlastný	Počet skvalitnených a rozšírených MŠ (5.1.2)	počet	0	0	
Indikatívny harmonogram výziev	December 2018					

²⁸ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

²⁹ v prípade identického textu postačuje odvolávka na text PRV/IROP

³⁰ MAS stanoví povinné prílohy nad rámec povinných príloh, ktoré stanoví PPA v zmysle kapitoly 9.5.1, ods. 6 Systému riadenia CLLD

Opatrenia pre CHOD MAS

Chod MAS:

Názov opatrenia	Opatrenie č. 11: Financovanie prevádzkových nákladov MAS (IROP 5.1.1)					
Priradenie kódu opatrenia ³¹						
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií					
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 3.1: Zabezpečiť efektívne fungovanie partnerstva a propagácie MAS a stratégie CLLD					
Zdôvodnenie výberu	Jedná sa o prierezové opatrenie naplňujúce všetky Priority aj Špecifické ciele, nakoľko jeho cieľom je zabezpečiť implementáciu stratégie.					
Rozsah a oprávnené činnosti	IROP - Špecifický cieľ č. 5.1.1 sa dosiahne realizáciou nasledovných aktivít: - financovanie prevádzkových nákladov MAS spojených s riadením uskutočňovania stratégií CLLD: A.) personálne a administratívne náklady MAS (prevádzkové, osobné, poistenie), B.) vzdelávanie zamestnancov a členov MAS (školenia, konferencie, semináre, workshopy a pod., okrem školení pre predkladateľov projektov), ktorí sa podieľajú na príprave a vykonávaní stratégie CLLD. C.) náklady na publicitu a sieťovanie: účasť zamestnancov a členov MAS na stretnutiach s inými MAS, vrátane zasadaní národných a európskych sietí, ako aj poplatky za členstvo v regionálnych, národných alebo európskych sieťach MAS, D.) finančné náklady (napr. bankové poplatky), E.) náklady vynaložené na monitorovanie, hodnotenie a aktualizáciu stratégií CLLD (na úrovni MAS),					
Oprávnení prijímatelia	v súlade s PRV (resp. s nariadením EÚ (č. 1305/2013)					
Intenzita pomoci ³²	v súlade so Stratégiou financovania Európskych štrukturálnych a investičných fondov pre programové obdobie 2014 – 2020/IROP					
Oprávnené výdavky	v súlade s PRV (resp. s nariadením EÚ (č. 1305/2013) /IROP					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	Prevádzkové náklady na chod MAS bez animácie Celkové náklady na prevádzkové náklady a náklady na oživenie nesmú presiahnuť 20% celkových nákladov, ktoré vznikli v rámci implementácie stratégie miestneho rozvoja					
Finančný plán	Región ³³	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	104 210,53	99 000,00	0,00	5 210,53	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	104 210,53	99 000,00	0,00	5 210,53	0,00
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota	
	O0241	Počet podporených MAS (5.1.1)	počet	0	1	
	Vlastný	Počet vytvorených pracovných miest (5.1.1)	počet	0	1	
	Vlastný	Počet vzdelávacích aktivít pre zamestnancov a členov MAS (5.1.1)	počet	0	3	

³¹ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

³² Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

³³ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

Animácie:

Názov opatrenia	Opatrenie č. 12: Financovanie nákladov na animáciu (PRV 19.4)					
Priradenie kódu opatrenia ³⁴	Kód opatrenia 19 Kód podopatrenia 19.4					
Priradenie k fokusovej oblasti PRV/ŠC IROP	6B Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach;					
Ciele opatrenia	Opatrenie prispieva k špecifickému cieľu stratégie CLLD 3.1: Zabezpečiť efektívne fungovanie partnerstva a propagácie MAS a stratégie CLLD.					
Zdôvodnenie výberu	PRV - Podpora v rámci operácie bude poskytovaná na prevádzkovú a administratívnu činnosť schválených MAS ako aj náklady v súvislosti s oživovaním stratégie miestneho rozvoja, t.j. propagácia stratégie a informovanosť o dotknutom území.					
Rozsah a oprávnené činnosti	v súlade s PRV (resp. s nariadením EÚ (č. 1305/2013)					
Oprávnení prijímatelia	v súlade s PRV (resp. s nariadením EÚ (č. 1305/2013)					
Intenzita pomoci ³⁵	v súlade so Stratégiou financovania Európskych štrukturálnych a investičných fondov pre programové obdobie 2014 – 2020					
Oprávnené výdavky	v súlade s PRV (resp. s nariadením EÚ (č. 1305/2013)					
Výška príspevku (minimálna a maximálna)	<i>Celkové náklady na prevádzkové náklady a náklady na oživenie nesmú presiahnuť 20% celkových nákladov, ktoré vznikli v rámci implementácie stratégie miestneho rozvoja</i>					
Finančný plán	Región ³⁶	Spolu	EÚ	ŠR	VZ	iné
	MR	17 500,00	13 125,00	4 375,00	0,00	0,00
	VR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Spolu	17 500,00	13 125,00	4 375,00	0,00	0,00
Merateľné ukazovatele projektu	Kód/ID	Názov/Ukazovateľ	Merná jednotka	Počiatočná hodnota	Celková cieľová hodnota	
	19.4	Celkové výdavky na podporu prevádzkových nákladov Chod miestnej akčnej skupiny a animácie stratégie miestneho rozvoja	EUR	17 500,00	17 500,00	
	Vlastný	Počet vzdelávacích aktivít MAS (19.4)	počet	0	6	

³⁴ Platí v prípade opatrení z PRV, priradí sa kód opatrenia/podopatrenia v zmysle nariadenia (EÚ) č. 808/2014.

³⁵ Intenzita pomoci je percentuálny pomer medzi financovaním zo strany žiadateľa a príspevkom v fondov a rozpočtu.

³⁶ Typ regiónu: MR – menej rozvinutý región, VR – viac rozvinutý región

Tabuľka č. 9: Povinné ukazovatele na úrovni programu – PRV SR 2014-2020

Názov cieľového ukazovateľa	Cieľová hodnota v roku 2023
Čistý počet obyvateľov, ktorý má prospech zo zlepšenia služieb	6 500
Počet obyvateľov podporenej MAS	12 705
Pracovné miesta vytvorené v podporovaných projektoch (LEADER/PRV) (oblasť zamerania 6B) ³⁷	2

Tabuľka č. 10: Povinné ukazovatele na úrovni IROP 2014-2020

Názov ukazovateľa výstupu	Merná jednotka	Cieľová hodnota v roku 2023
Počet podporených podnikov	podnik	4
Zamestnanosť v podporených podnikoch	FTE	4
Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výroby, ktoré sú pre firmu nové	podnik	1
Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výroby, ktoré sú pre trh nové	podnik	1
Počet nových služieb a prvkov verejnej infraštruktúry	počet	2

³⁷ Uvádžajú sa pracovné miesta v zmysle kapitoly 7.1 tohto metodického pokynu na vypracovanie stratégie. Navyše pracovné miesta musia byť samostatne vedené a preukázateľne označené ako pracovné miesto PRV.